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ДИСЦИПЛІНА «НАУКОВИЙ СЕМІНАР З ТЕХНОЛОГІЙ КОНТРОЛЮ ТА 
ОЦІНЮВАННЯ У НАВЧАННІ МОВ І ЛІТЕРАТУР» 
 
Анотація. Анотація навчальної дисципліни: Дисципліна «Науковий семінар з 
технологій контролю та оцінювання у навчанні мов і літератур» належить до переліку 
дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує особистісний і професійний 
розвиток аспіранта та спрямована на формування ефективного дослідника у сфері 
методики навчання контролю та оцінювання, а також компетентного викладача 
закладу вищої освіти, здатного проєктувати, розробляти, апробувати технології 
контролю та оцінювання знань, навичок та вмінь з мов та літератур. Зміст навчальної 
дисципліни розкривається у межах одного змістового модуля, який охоплює проблеми 
оцінювання, а також розроблення, встановлення валідності та пілотування тестів для 
перевірки знань, навичок та вмінь з мов та літератур. Дисципліна завершується 
іспитом.  
Мета навчальної дисципліни: вдосконалити методичну, дослідницьку та інтегральну 
компетентності аспірантів шляхом систематизації знань про сучасні технології 
контролю у навчанні мов і літератур, формування вмінь проєктувати, розробляти, 
апробувати технології контролю та оцінювання знань, навичок та вмінь з мов та 
літератур, формування/ вдосконалення здатності застосовувати знання в галузі 
тестування та оцінювання у процесі професійно- методичної діяльності та наукового 
дослідження; формувати/вдосконалювати загальні та фахові компетентності, 
зазначені в освітньо-науковій програмі Теорія та методика навчання мов і 
літератур.  
Попередні вимоги: Для успішного вивчення курсу аспіранти повинні знати: основи 
методики навчання мов і літератур, види, методи, засоби, функції контролю; уміти 
відбирати та критично осмислювати інформацію з наукових джерел; використовувати 
новітні інформаційні і комунікаційні технології в навчанні та дослідженні; виконувати й 
презентувати навчальні проєкти та працювати в проєктній групі.  
 Змістовні модулі:  

 Контроль та оцінювання навчальних досягнень з української мови;  
 Контроль та оцінювання навчальних досягнень з української літератури;  
 Контроль та оцінювання навчальних досягнень з іноземної мови;  

Мова викладання: українська, англійська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ВК 2.01. 
Кількість кредитів: 4  
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 
24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 
години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
Викладач: Квасова Ольга Геннадіївна, кандидат пед. наук. доц., доцент кафедри 
методики викладання української та іноземних мов і літератур; Івахненко Тамара 
Павлівна, кандидат пед. наук. доц., доцент кафедри методики викладання української 
та іноземних мов і літератур 
Інформація про викладача: доц. Квасова О.Г.: https://philology.knu.ua/struktura-
if/kafedry/metodyky-vykladannia/spivrobitnyky/kvasova/ 
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